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Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Três  

 
Aos vinte e sete dias do mês de julho de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Terceira Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Três, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros 
Presentes: Lúcia Helena Resende Avelar, Rachel Ribeiro 
Demartini, Geraldo Antunes dos Reis, Maria da Glória Oliveira, 
Viviane Sueli Garcia Cristino, Luciana Sueli Cristino, Maria 
Geralda Borges de Jesus e Rafael Pedro Couto. Representantes 
da Secretaria Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro 
Campos e Maria Conceição Matheus Fonseca.  Início dos 
trabalhos: A reunião teve início às dezoito horas e trinta minutos. 
A conselheira Luciana fez a (1) Leitura, para aprovação da Ata 
da Trigésima Segunda Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Três, que foi 
aprovada pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) 
A secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez a leitura das 
atas dos conselhos locais das Unidades Inimá Baroni e Santa 
Rosa. Fez comentários sobre as mesmas e informou sobre o 
curso de capacitação para conselheiros, que irá abordar 
diversos temas da área da saúde, inclusive a legislação dos 
Conselhos, e que o mesmo será realizado na Secretaria de 
Saúde. A conselheira Luciana disse que o objetivo dessa 
capacitação é esclarecer a finalidade dos conselhos. O 
conselheiro Rafael falou da responsabilidade do trabalho de 
um conselheiro de saúde. b) A conselheira Maria da Glória 
comentou da dificuldade de se comunicar na URS Boa Vista. 
Disse que precisa da confirmação da chegada de seu 
medicamento para não precisar se deslocar até a unidade 
desnecessariamente, mas não atendem o telefone. Quando 
atendem, não transferem para a farmácia. Disse que só foi 
bem atendida quando mencionou ser conselheira de saúde. c) 
A conselheira Lúcia sensibilizou os gerentes para a importância 
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dos conselhos e da necessidade das reuniões locais. Disse 
ainda, que como dentista, nunca sabe quais os medicamentos 
que estão disponíveis na unidade. Mônica orientou que no site 
da Prefeitura está disponível a lista de medicamentos das 
farmácias básicas e a mesma é atualizada em tempo real.  d) 
O conselheiro Geraldo desculpou-se pela falha de não ter 
entregue a ata local dentro do prazo, mas que estão 
começando a conscientizar os usuários sobre a importância de 
participar do Conselho Local, e isso considera um grande 
passo.  Fez algumas solicitações para a melhoria do trabalho 
dos agentes, como a fabricação de novos uniformes, e para a 
saúde bucal solicitou máscaras e limalhas.  Também 
mencionou a falta de material de limpeza em algumas 
unidades e a reforma da Unidade Maria de Oliveira em caráter 
de urgência. e) O conselheiro Geraldo sugeriu a criação de 
uma comissão para acompanhar os materiais nas Unidades 
Básicas. Luciana informou que essa comissão já existe. f) A 
conselheira Maria Geralda disse que recebeu uma lista de 
medicamentos e a levou até sua médica. Esta lhe prescreveu 
um anti-alérgico que constava na lista, mas, não tinha no 
estoque da rede pública. g) A conselheira Viviane informou 
que recebeu reclamação por parte de alguns agentes de que 
o protetor solar oferecido a eles é de péssima qualidade e que 
até aquele momento, não receberam sombrinhas para se 
protegerem do sol. A conselheira disse que os agentes vão 
apresentar essa reclamação na reunião local. A conselheira 
sugeriu a participação dos conselheiros Geraldo e Dilma na 
reunião local no Hiperdia. h) A conselheira Luciana falou sobre 
o Informativo do Conselho Municipal e parabenizou a 
conselheira Maria Geralda pelo aniversário. Encerramento: 
Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima 
Terceira Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e 
Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Três foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 
todos os presentes. Uberaba, trinta e um de agosto dois mil e 
onze.   
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